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A corrigendum on
Patient Perceptions About Acne, Nutrition, and a Dietary
Information Gap

by Smollich, M. and Tischner, L. (2022). Front. Commun. 7:842443.
doi: 10.3389/fcomm.2022.842443

In the published article, there was an error in Figure 2 and Figure 3 as published. The
labelling of the individual bars in the diagrams was incorrectly assigned. The corrected
Figure 2 and Figure 3 and their captions appear below.

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific
conclusions of the article in any way. The original article has been updated.
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The topic nutrition was not discussed at all. _
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FIGURE 2
Responses to the question of whether participants received nutritional consultations from their dermatologists.
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FIGURE 3
Responses to the question of whether or not participants felt sufficiently advised about the connection between acne and nutrition after their
diagnoses.
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